

Hivatkozási szám: 174602001

5 100 000 Ft



Keresse szakértőnket!



Ecseri Mariann

Ingatlan referens
+36204329171

mariann.ecseri@casanetwork.hu

Ingatlan jellemzői

<i>Ingatlan típus.</i>	építési telek
<i>Telekterület</i>	3490m²
<i>Villany</i>	vezeték a telek előtt
<i>Víz</i>	vízvezeték a telek előtt
<i>Gáz</i>	gázvezeték a telek előtt
<i>Csatorna</i>	csatorna a telken

Ingatlan leírása

A CasaNetwork Ingatlanhálózat eladásra kínálja a 174602001 számú építési telkeket.

Eladó Törtelen egy 3490 m²-es építési telek murvás utcában, igényes szomszédok között, szép és nyugodt falusi környezetben. 3 külön helyrajzi számon találhatóak a telkek.

A telek előtt mennek a közművek (villany, víz, gáz, csatorna). Lf-2 jelű építési övezetbe tartozik.

Lf2 jelű építési övezet: szabályozási terven jelöltek szerint. (jellemzően nagy telkes, lakóterület a belterület peremterületén). A falusias lakóterületen- a legfeljebb kétlakásos lakó rendeltetésen kívül: mezőgazdaság, valamint a terület rendeltetészerű használatát nem zavaró gazdasági tevékenységi célú, kereskedelmi, szolgáltató, szállás jellegű, maximum 12 fő együttes elhelyezésével.

Az építési övezet telkeinek beépítési módja: oldalhatáron álló, a 20,00 m –nél szélesebb és saroktelek esetén az épület az építési helyen belül szabadon állóan is elhelyezhető.

Az építési övezetben a beépítettség megengedett legnagyobb mértéke: 25 %. Az építési övezetben a megengedett legnagyobb épületmagasság: 6,00 m.

Az építési övezetben a közművesítettség mértéke: teljes.

Zöldfelület legkisebb mértéke: 40 %.

Per,-teher és igénymentes, minden adott egy egyszerű és gyors vételhez!

A mennyiben a 174602001 számú A CASANETWORK CEGLÉD által kínált ÉPÍTÉSI TELEK, vagy bármely a kínálatunkban található INGATLAN felkeltette érdeklődését, hívjon a megadott telefonszámon.

/A hirdetésben szereplő információk a megbízótól kapott adatok alapján készültek, pontosságukért felelősséget nem vállalunk!/
Kollégám díjmentes, bank semleges hitel ügyintézéssel áll rendelkezésre.

CASANETWORK - Ingatlanban otthon vagyunk!